

Grudziądz, dnia 13.09.2023 r.

ZDM.ZP.261.2.17.2023

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: **Montaż systemu sterowania w ramach zadania pn. Modernizacja oświetlenia drogowego na terenie miasta Grudziądz**

I Wyjaśnienia treści Specyfikacji Warunków Zamówienia

W związku z prośbą o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia w przedmiotowym postępowaniu, na podstawie art. 284 ust.1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.) wyjaśniam co następuje:

Pytanie 1:

Czy Zamawiający potwierdza, że wymaga zmiany parametrów i odczytu danych z dokładnością do pojedynczej oprawy, a nie tylko dla grupy opraw?

Odpowiedź:

System musi mieć możliwość sterowania i odczytu danych z każdej oprawy oddzielnie.

Pytanie 2:

Czy Zamawiający potwierdza, że wymaga certyfikatu ENEC dla sterowników montowanych w oprawach lub do wysięgnika?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wymaga certyfikatu ENEC dla systemu sterowania. Wymagania dotyczące systemu sterowania określono w SWZ.

Dyrektor

/-/ Sylwia Łazarczyk

Opr. Marek Przewodowski/Agnieszka Sudziarska